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16
-(H (3
&" C 6 0 &
F &" &
Ax 13 0 3 D 3 C
( ;- < 2 0 1
1 @79 3 D 1
& &! 4 3 3 &! /1 =
0
7 H (3
2 0
2 0
3 2 0
2 1 A [ 3D 3 &
Q 83 4 4 3 & ; 4
3
:83 # 0
& 303 3 0 3 F
3 A
7 27777 n 4 0 &
N -7 n 4 0 &
&3 D 3
& 83 4 " & ; 4
0 ?2? :$83 3 3 &

LY #L S % HE (# (#) (+ *(#H-( #(




NR

$ 9: : # $ %" K 4
& 6 3 D 3 3 3D
Qs
0 F 3 A 6 3 R8 $
1 $ 1 A =
F:/ = <$! 3 C3 6 F 1 RS8
83 $
| 6
1
F
0 ( F 3 A 823 6 1:$83 &" 8? m
3 4 3 8 3 1
:8?? m &" m 3 3 <%
F 3 6 3 3 3 $ :%$83 &"
F =33A A D J1 = <$
— 1 Embolo

Botén de ajuste del volumen

|
_

Cénula de expulsion

4 Caperuza de cierre

=02 8?? &" R8 :83 6 3 :
3 C <$
>0 D 40 C 31 DO $
& 3 0OF ;6 1 3
3D D 3 3 4 3 <$
?0( 6 3 RS’ 83 1 0 4 4 3
= D 3 3 1 6 3 ; | = <$

LY #L S % HE (# (#) O+ *(#-( #H(



AOF 8?? m .I* 3D 4 04 4 c3 3
83 3D $ 4
3 1 JE 3
<$
BO =1 X$??? 3 2?3 $ 3 0 =
:83 =1 = $

/ Sobrenadante con ADN

<«4—— Fase intermedia: mezcla de
cloroformo v alcohol isoamilic

<4— Fase oraanica: restos celul:

C 3 4 3 6 D 1?7?-
$?7?7?7m ; CcC3 3 87? m <$
4 1 $
D02 F 8?7 m |- <1
1 B? ; C 3 3 4 3
@<$ (4 3 6
$
0 A4 3D 4 0 =3
$
0 3 B? N? B R? 3 ; 1 6 F 4 =
= <$
2 3 0 3 B> $. 3
3 cC o0 6 3 3 - ?
C 0%
0 =1 :N$??? 3 83 $
0 6 1 3 3
6 6 = 6
$
=0 F 8?? m @?9 3 B? 4 ; 1
6 F 4 = <$
>0 =1 :N$??? 3 N3 $
?0 6 $
AO. 3 cC 3
BO = N@-Q? : C$ 3
4 0 $
COF 2 m & $ = 6
3 1 43 4D = 06
1 4 4 $
DO 3 ?2? m 4 4 =1 = <
4 3 3 B? B7? 1V $
e
m m

LY #L S % HE (# (#) O+ *(#-( #H(



N7

# 4
F$ J 3D cC 0 3 6 3
= 6 6 4 D = 3 4 & = <$ 33
8?3 3 3 3 $!1'3 3
6 6 =A 3 $
4
111 &, &((\ (P V(1 &#
) 7H (3
4 ! DO 3
" D 2
4 3 # 0 A 4 3 &"
" 4 $8 3 &"
3 C
J*
"F 3 A 3 4 C O
2 ?2-?7? n 0
2 2?7277 n 0
2 1?27?-8?277? n 0
G31 D 3A
*0 C 1 0
=1 R 873 0 = cC o0
1 -7 3 3 I @79 (
" 4 28 4 3 3 Ax
" 4 ?8 4 3 3 0 &!
K
11 = 3 3 &
16
-(H (3
&" C 6 0 &
Ax 13 0 3 D 3 C
( ;- < 2 0 1 ;
I @79 3D 1 ;
& &! 4 3 3 &! 0 /1 =
"7 H (3
2 0
2 0
3 2 0
6 3 L
= 3 &
4% D 3 3 3 &
D 3
3A 0 1 $
A 2 3 31 D &
3 8?3% 4 1
2 1 A 3D 3 &
873 4 3 4 3 & ; 4
3
873 # 0
& 303 3 0 3 F
3 A
@ 2-7? n 4 0 &
R P?-777 n 4 0 &
? ?27?-8?277 n 4 0 &
&3 D 3
& :83 0 4 & ; 4
0 ?2? 183 3 3 &

LY #L S % HE (# (#) (+ *(#H-( #(



E& 6 3 D 3 3 3D
Qs
0 F 3 A 6 3 R8 $
1 $ 1 A
F /1$:<$! 3 C3 6 F 1 R8&
3 %
- 4 6
1
F
0( F 3 A R 873 6 1 723 &"
QMm 3 $ Cc3 3 1?3 6
3 R8$ 23 &" F =3 3A
D J1 = <$

> D
=0D 40 C 31 D0 %
& 3 OF ;6 1 3
3D D 3 3 4 3 <3
>0( F 3 A R8 :83 1 0 4
= D 3 3 1 F 3 A $
?20F 73 * 3D 4 0 4 4 Cs3
83 3D $
3 1 * $
A0 =1 @%$8?? 3 83 $
B2 4 /1 = < 3 43 6
$777-8$777 m ; C3 3 8%??? m
1 $
-
Bm /, 3 E3D
=3 3
BN / 1A E
-

LY #L S % HE (# (#) (+ *(#H-( #(



CO2

DO

0
0

(4

6

3

2
3

B?
3

c o
C 0%

=1 Q$??7? 3

$

O F 83

=0
>0
20.
AO

BO

3

6

83
A4

N?BR?3
0
6

83 $
1
6 6

@?9 3 B?
=1 N$??? 3

6
3

4 0

F N3 &

3
1

#1 8

1 43
N3
B? B7?
E :

B? B7?

% "H#& (#

s
3 3

83 $

4 3 3AC3
v

#)

$

v $
m

$

8
3

(t+ (#-(

#(

(

<1 B?$
6 $
3D 0 =3
3 B? $. 3
3
3 3
= 6
4 $
$
C %
= < N@-Q7” C$
= 6
= 0% !
$
4 3
D : :$83
?27? m M
6 4 3



04" # O 4 !
4D C 6 0 D 3
3 = 03 3 6 =3 03%
( 1, O
4 0 4 D3 3 = 03 ! ==
i = < 6 D D3 3A 4
3 3 D6 $
& 6 A 3AC 3 0 1
R? 3 ; 1 3A 1
< 6
0 8? m[3 =
= 0 3 R? 3%
= 03 ==
4
111 &#. &((\ (P I (1&#
) 7H (3
2 ?-7? n 0
2 ?$8-? n 0
" =03 1 =
-(H (3
&! 4 0 /1 =
1 =
G# 3 D
"7 H (3
2 0
2 0
3 2 0
2 1 . 3 &
& :$83 4 : 3 D 0 & 4
$ V3
3 %
:$83 # 0
4 3 0 ;4 &
G# D 4
= &<
2 ?$8-:? n 4 0 3 <
2 ?-?? n 4 0 &
$ J 3 0 D 33 3
4 M 4 3 ;4 1 vV 3
&<$ D 3 &! G # 4 4 0 3 $
P #1$ % "#&' (# O+ *(#-( H#( (




$ 04" # " @) 4
9 1 # $$ "
$ 3D = 0 3 6 3
= 6 6 4 D = 3 4 & R<$
$31 D 3 3 C $
0 8 m R? m &!$
= = 03 3 = 0)
) 1<$
>0 0 D RS m & 3 o
= 2
6 & 3 : 6
3 1
<$! 2$222$
=03 | ==
20 &! 0 4 <
4 $
) 3 1$
LUl S % HE (# (#)* (1 + *(#-( H#H(O




ON

04" # "4 O 4 !
2 3 D =
?$79% 0 3
1 1 3 0
= "3 1 $
4
11 &, &((\ (P I (&
#
) 7H ( :
= D 0 = 1 D
"D 2 1
4 1 1
1 31 343 1 1
3 D 3 88-8@"
/ 3 0 2 3 =
2 7%8-? n 11
-(H (3
&":C 4 1 3 3 1 &
G# &":72C &
1 2 1 &
1D 2 1 3 /1 =
3 0
A= & 0 1 &; <
"7 H (3
2 0
2 0
3 2 0
2 1 3D 3 &
1
4 3 6 1 4
2 43 &
AD = 4 1 1
1=1 3 4 63 D
3
* 3 1 F 1
= 31 6 6
3 D6 3<
& 303 3 1
(3A 43 1 3 1
31
2$8-:? n 0 3 <
/3 A & 0 3
LS % HE (# (#)* (+ *(#- (0 #(




QQ

04" # "4 O 4 I 4
F 4 4 4" # F9 , HO 3
$ J 3D 3 6 3 Al $
.3 6 3 0 1 1 3 4 6 3
$ A= 3 4 3A 1 6 3
"3 01 # 3 +" .= E
< =; #" 1<$
. 1 0 13 6 =
0 3 1 3 3 D R$
0. 1 3 4 3D
C 3 4 = <$ 3 6
1 $
02 1 D
A 4 = <$ 3 6 =3 3
6 v 1 1 3 $
2 %8 0 $
=0 30&1:? G # D 0:%$!14 3 &'
_ 6 & = <$
& VIV & HIH (. o1& 2P &" o1
11 :? 8?73 N?3
11 Q? $82723 :83
I Q? $2773 :873
11 :27 $2773 8773
>0F 30 ! 3 3A $
It ED S % H&(# (#) (O + *(#-( H#(




AO 4 3
4 < 1 =
=3 1 1
1 I 3 6 0
1 4 3AC3 0
1 31 303 $
BO 4 1 3 $
3D 3 D 4
4 1 0O 4D $
3 13 \%
1 3 $
163 DO =3 1 1
4 1 1
0 1 4 R<$ !
4 1 D =3 =
CQ I3 4
31 4 1 0
< 303
/1 $
DO 4D6 0o 1 D
F Nd 0 4" .= 2977
1 1 1 3A %
1$ 3 303 $
4
= = 1 <%
0 = 1 6 D C
3FM 3 D
0 4
1 = 1A

LT HL S % HE(# (B

3 3 ?-N? 3
i<$

(t+ *(#- (0 H#(

13

(



02 D 2 =3 N m 1D 3 4= =
3 3 1 =36 6
= $
1 D 2 =3 3D $
02 8 m C 1 1D$
=0D 4 4 4 31 $! 3A
4 1 0%
>01 7 m $ 1 3D 3
4 = $( 3
3A A $
20=D 1 3 1 6
= 1 33 $ 3
3A 14 6 1 143 31
4%
A = 6 30 &": < 1%
BO $
Co = 3 0 =36
X?3 $
DO 31 3 36 3F 0 1%
O 4D= D 3 310 1 = 3 0
1 1 3

LY #L S % HE (# (#) O+ *(#-( #H(



Q@

$ $ 4 # 4 9"
$ J G 6 6
3 6 D $ ! 3 3 D$
v 3 "3 ! 6 3 1
3AC 3 3D 0 $2 34 =D3 4 1
0 6 = 3 4 3 1 3
1 6 6 3 6 34 D 3D
$ 6 4 1 3 6 1 "3 |
14 3 3 1% 3
01 1 6 3 43A 1 4" .=$
0 1 06 3
$
02 1 F ?-N?3  $!
1 D 0
D $
=03 1 6 1 ?-83 %
>08& 3 4 1 3 D 4
= 1= 6 4 3
LY #L S % HE (# (#) (+ *(#H-( #(




Q7

$ $ 40 "4E #2' 4 4
4 %" $ 4%5 & $
0 1 1 4D = D 5 F
4 3 < DA 43 A3 $
0 13 (31
$
=0 4D 4 13 )6
A3 = <$
>0 D *; *<$
?0 3 D3 = ;6 =
3 4 <$
AOG K )241L,; 4 <$
BOG )6 ,; <$ 3 6 31 3
: 4 4 8 24L <$
COs PP). "0JJ
D2 4 D 3 31 1 4 13 3
] 3 $< 3
1 3%1 13 2 $
0 31 1 ; 1 4 6 1
<$
0 1 0 3 =
A3 $
/ 31 0 $

LY #L S % HE (# (#) O+ *(#-( #H(




QX

E# 4 " 49
E cC O
4 3 4 3 6 1D
3 3 A3 = C 3
"F (4
Al X< 6 3 3 1 -7 %!
33 3 3 )1 4 3
C 1D 3 $
C 103 3 6 3 33 6
0 ;8?13 $< 1 C O0<
C 6 3
7?73 4 0 C 1
=A AV 3 3 $ 6 6
4 0 0 3 4 cC O
0 33 6 3
1 0 $ G 6 6
= 3 B7?° 6
3A 1 3 ;! JL
3 3A ? F 1 3 = 3 <$
1 6 C 3 V 3 3A
6 3 =3 3 UG& G(.2( $3%
D K /& . 2KU":??R< 4 3 41
6 3 /& 6 3A D
$! 1 4 A
3 6 3 3 3 3
3 4 3 3 3 64
3 4 1 $ 3A 1
3 3 1 O 6 =
1 = 3 $# 4 6
1 3 C 3 [
4 D C 6 F 4 4
= o 4 A3
= B?<$
3 C
1 = 3E
< 3 4 3 :30:?? m; 1V C 1
6 F <6 A 3 3 0 3
) K 3 <%
< | A =3 ) K , ) K
0,; V3 4 A 1V
C 1 6 F <$
< 6 3 3
3 3 = 383
* 2 . (10
6 = 6 6
1 4 =1 N<E
< 3 C0%;% # <
<01 4 1 " $:;% # IE :QR7<<
<1 " ( 1%
<01 V3 6 4 6

44  "x (% @N@7?[[??78<

LY #L S % HE (# (#) O+ *(#-( #H(



8?

= 13 6 6 =3 $
2 0 6 3 3 6 3A " 2-
XR??< 6 3 D 3 3
3 6 3 33 =3 3A 4 $
E 3 6 " ( D 3 3
3 3! 3 1 A 1%
! 2?0?77 = ? <
0 3 . 4 =$<6 A A
1 " $
3 * 2 (7@
4D N
=3 = : . *< =0 3 6
3 33% ) K 3, ) )
43 < 6 3 43 ;3 :?? m< 3
6 *) K 0,< ?-Q? m$
A =3 6 =3 6 = DO
3 1 $! 6 4 =0 D
4 *<$ $ 4D 1 D
=36 3 1 ?? V3 4 < =36
= - ? < 3
1 =3 4 3 ; $:< A
o1 ;* < : ??:3 4<%
! 6 1 = 4 " 3
V3 $
-1 (7 * ( H7(3 1D 3
D CcC 01 :3AC3 N 3 <0 :?? mV 3
D 4 C 6 F 3 3 3 <%
=0 !3 6 D ) K 3 $
LY # S % H&(# (#) (" + *(#-( #(



7C * ( 7H7(3 ?2? m$ IC
3 C 1 3 6F 6 A
D * $! 3 Al 1 3
1 1<6 3 01
? ??;3 4<3$
n
$==013 6 ) K $
7 * ( - H7(03 1D ? m- QMm$
6 3 6 C 3 &" 1
DA:? ? 3 6 C 6 F 8
$
n
'.=>0 13 6 4 ) K 0.$
D 1 IC 6 33 ) 1 " , 4
=30 4 ) "%
V3 ; 1V < 6 3
o1 " * < V3 ; 4 3<
3 $ =3 D 3
3 1 3 V 6 4 1
6 1V 01 3 4 3 6 6
D 3 1 V3 6
3 6 = A 33 D 0$2 3
3 D # %& = 01 R@<
3 1 "6 3 3
? @ 8 ? *N? '3 R$
LY # S % H&(# (#) (+ x(#- (0 H#(



VIAL | TAXON | |
671 Sideritis soluta subsp. soluta 1 c7
5 V30
2 1ml S6
'.=?20 '3 3 1 =30 4
43 4 33%
O " 49
3 6 " A 3 3 K
0; ?-Q? m< A =36
= 3 6 6 3 F 3 0
: C N Q<%
4 A v3 D 3 Y
3 6 4 3 C 43
4 10 6 A=3 3
4 C Q 10 3
E[[LLLS 3 $3[3 [ C$ Z e 3 f g4le ge:Xg(3
e: <$
4 6 =
= ;4 3 < 6 6
oC 3 3 $
4 D 4 3F 36 A 4
=3 33 =36 33 A 3
3 $! 3 A 3 6 JL 4
3 A 3 33 ; C Q<$
3 =30 0
= 0 = 0 ; C 8<E
<2 0 0%
</ 3 $
<01 1 1%
=01 4 4 [%
6 43 3 6 3 "
3 4 1 3 4 =
4% 3A =30
3 " 0 C O
= 0 = 0 338%
" #1$ % HE(#  (#) (" + *#H-( H#HO [




#1 8

% "H#& (#

#)

(

((

(t+ (#-(

#(

(

8N



8Q

4 " 49
10 3 " " *( A 3
4 10 6 3 1 3 3 4 3
=1 1 4 $
01 3 3 D =
3 6 4
4 = 0
3 6 D 06
A $
+ 3 33 = 3 " s (3 =3
( 4 o1 " * . E[LLL$ 1$$ <6 = 3
0 6 4 3 4 3 0 $
! 22Q OR 6 \Y
F$ 1 1 3 3 01
% - G '# [1$SNR-N@ & R< 3D ( ;2U ??2X< 6 0
3 V$
1 3 41 =30 4 3
3 6 3 $! = A
0 3 3 3
V3 4 1 $!
6 1 1 " =36
3 A 3A 43 6 1 3A $! L
3 "4 R (
=30 4 %
4 4 $
E[[LLL$ 3 $ 3[3 |
3 " ( @%$???3 ; C 8< 3 A Q?
=3 6 1 v3 1 6 1 3 3A
3 = 3 $ ) * # # $!
4 4 3 6 A 0
6 4 1 4 3 L 1 $

LT HL S % HE(# (B o+ *#-( H#( (



88

| 4 # 4
3 =0 A 0
3 2 ; X78< 6 3 0 1 V3
=13 $! =
3 3
3 $ 3 = ! + ;
3 0 '+ 3 <= 3 3 D vV 3
D 30= D 3 Q8 $!
C 4 3 )2 3, )2 3&6
3 , 6 3A = 6 3 3
03 $
'+ 3 0 3A cC O ; &2<6
4 F 3 123 <6
4 0 6 A 3 3 10 3 6 4
3 =9 3 ; D O- 0-C O0«< A
V3 4 4 =13 3 = 6
3 3F 10 6 3 3=9%/ D 2
3 3V =13 1 6 3 4
3 3 0 $
$ $ $ 9 $4' #
" #
3 (& 4 ot < 6 6 4
3 IC 1 E
Nombre Sequence 5-3° Escala Bases Tratamiento
100nm DST
100nm DST
@-:? 1 6
=D 3
33%2 3 ! 4 = $
P # S % HE (# (#)*

(t+ (#-(

#(

(



8R

| "$ #F 4"# 4 9

1 $ 3 3 0 K 3%
[11&H#. 11 (# &((\ (P
7. H (3
2 0
2 0
3 2 0
1 # 0 G #
4 ! DO G =
2 0 2
2 = 2
$ (
G# 4 2
3
E
0! 4 =1 43 6
3 4D$
=D = 36 =3
$ 33
= =36 =A 3 = 3 3 3 3
4 D$
0! 4
43 D 30&$
2 3 4 G # 4 <6 6 F 0 K
?2? 6 F 4 V3 3 ;=306
= = <$ 6 8?3 8?77
G# 0 K ?? $
=0 0 ?7? < 3 1 -7 0 1
3A 0 0 ? <
3 K
3 $ V3 6 3
3 33 1V 3 0 3 . s
P #L S % HE' (# (#)* "+ *(#-( HC (



8@

$3$ # 4" # 4 9 $4" #
" #
3 ( 17) ), E
2 0 0 ?
4 0 K ;:?? <$ 8?7 ?
3 6 ? ?? ;. K< Q7 G #%
! 3 -7 $
E! 1 © i = 1 77 3 = 0
6 $
6 3 3 V3 < 3 (..
13 ( 17) (
2 0 8
0 ;6 1< 6 Q4 0
;? m<$ Q7 m 0O 8 3 :
? m; K< N? m G #$%
! 0 33 4 3
0 4 3A < 3 3
1%
LY # S % H&(# (#) O+ *(#-( #( (




9 "4E 4 49 49 H90 3
1 1 D
4 106 4 3
0
1 ?7Q&=Q ,( (
R: & &&& & && && / $ |??2X
R? && & & / $ 22X
= & & &&&& & &&& J- 1J3
S & && &&& && J- 1J3;
R&T &&& &G && && &U&& .= $ ?P@
R&T &&+& & &&& .= $ 7@
S’ &&& &&&& .18 XK@
S && & & .1 $ :XX@
RO, & && &&& && "# 22U ?PX
=D’ &&&& && & &&& && & &&& $ ??
= && & & $ ??
F?? &' & & & & && $ <
F?2& & &&& $ +"<
14T, && & 41 K ?2?@ 1
14 7,A=> &&& & IDK 2?7
1 && & # 2U 22X 1
1 &&& & "# 20U ??X
4 &' && #3 $ XX
148&B > & && + && #3 $ XX
14& >A & &&&& & && #3 $ XX
c' & & 33 == $ :XX® =1
20C' && & & 33 == $[|XX@ =1
20C & &&&& & & 33 == | $ XX@ =1
? & & &&&& & & 33 ==| $ XX@ =1
& && u $ XX? =1
& & &&&& & & U $| :XX? =1
& & && & & $ XX: =1
9 && &&& && & g XX =1
)1 &&& & & & & 1 $:XX@ =1
5 & & && & 1 $ XX@ =1
5& & & && & J $ 2?78 =1
)4 > & & L $ ?27@ 1
Y4=A &&  && & & && L $ ??@ 1
) 4 & & & && L $ 7@ 1
)(1 && & & & & && L $ ??7@ 1
)(1; & & && + &&& L $ 71?P@ 1
) &&+ && && L $ 2?0 1
&+& & &+&&& L $ 7@ 1
)( &B? && && L $ ?7@ 1
OH" 3+ && && & & L $ 7@ 1
@ &&& &L &+ && &&& L $ ??@ 1
@; & + && & L $ ?2?@ 1
1 && & &&& L $ ?2?7@ 1
)(1 & & && & L $ ?2?@ 1
H "3& 8888 & & & L $ 7@ 1
) &&8& + &&8& & L $ ?Pr@ 1
Lol % "H&' (# (#)* (O + *(#-( #( (




1 ?7Q&=Q |
)5 + & L $ 7@ 1
%H"™ 3 & +& L $ 7@ 1
) A+ && &&&+8& & &8& L § 7@ 1
) A+’ & 88888 & & L $ |??@ 1
RH""3+ && & && L $ ?7@ 1
@+ + &U&S && & & L $ 7@ 1
@ + && && .L $ ??@ 1
V4= & & & &&H+&&&& .L $|??@ 1
@' &&JI& + &&& .L $ ??@ 1
4H" 3 & && & & L $ 7@ 1
V4= &' && & && L $ 7@ 1
H™ 3U & & && .L $ 7@ 1
H "3U && && & L $ 7@ 1
R&H )3 & &&& U 1g EXXX 3
R& & && U 1g XXX 3
& )3 & &&& U 1g XXX 3
& && && & U 1g XXX 3
&H )=3 & & U 1g XXX 3
& &&& && & &&& & U 1g XXX 3
Y& H )>3 && & & U 1g EXXX 3
)& &&& && U 1g XXX 3
(& H )?3 &&& &&&&&& & &&& U 1g XXX 3
)& && & &&& U 1g XXX 3
'‘BB'H )A3 & &&& U 1g XXX 3
' BBV && & &&& U 1g XXX 3
Y9V'H )B3 && && U 1g XXX 3
YoV & && && & & & &&& U 1¢ XXX 3
) V'H )C3 && & && && U 1g XXX 3
) V && &&& && &&& U 1g XXX 3
‘& H )D3 &&& & & & U 1g XXX 3
‘& & && & && U 1g XXX 3
) &H )3 &&&EEEEEE & & & U 1g XXX 3
) & && & & & & U 1g XXX 3
BV BO &' & & && & & &&&& & && +1 |$ 778
BV BO & & &&&& & & & +1 $|?78
0V A& & & +1 $ 778 3
0V A& & & +1 $ 778 3
oV>&' & && && +1 $ 778 3
0V>& && && && && +1 $ 7p8
20AV A&' &&& & & +1 $ 778 3
20AV A& && & &&& +1 $ 778 3
? VB&' && &&& &&& & +1 9| 7278
? VB& &&& & +1 $ 2?78
VvV 0& &&& & +1 $ 778
VO0& & +1 $ 778 3
20=V==8&' && +1 $ 778 3
20=V==& && && & & +1 $ 778 3
?VD &' & &&& &&& && & +1 |$ 778
?2VD & & & &&& &&& & +1 $ 778
=v=D&' && &&& && +1 $ P78
=V=D& &&& &&& && & & & +1 $ P78

LY #L S % HE (# (#) O+ *(#-( #H(




R?

1 ?7Q&=Q o (
BV B0 &' & & && +1 $ 27 3
BV B0 & & & &&& +1 $ 2?78 3
v=¢&' && & & +1 $ 778 3
V=& &&& & &&&& &&& +1 |$ 778
?V & & && & && +1 $ 7?78
?2V & &&& && &&&& & && +1 |$ 7?78
V28 & & && &&&E& & +1 $|?78
V ?2& & &&&& && +1 $ P78
V> &' && & & +1 $ 778 3
V> & & & && +1 $ 7278 3
2 ; &<@+ $ ??N (..
& <@ $ 22N (.
D<@ $ ??N (..
CB& <7 $ 27N (.
BD ; &<R +$ $ ??N (..
& D &&&E&EL&EE & & $ ??N (..
& ? $ ??N
& D 8&&&&E&E&E&R 31 $ ??R
& ? 31 $7?7R ..
& C 31 $ ?7R (..
& D 31 $7??7R (..
& D 31 $7??°R (..
& D 31 $7??°R (..
& ? 31 $ 7?7R
& ? 3 $ ?7R
& ? &&&&& 31 |$?7°R
& ? &&&&& 31 |$ ??R
LU HL S % HE (# (#) O+ *(#-( #( (




'$ 4 $4° # 4

4

111 &4,

&((\ (P #1* (P

)y 7H (3
h 4
h2 2?1277 n
h2 2-7? n
h2 ?$8-? n
h*0 C
h A6 G
h/i1l =
h 1 -7
h& 3

-(H (3
th#
23
Ng30 7
N 1
N &2
N&6 3
3  3C,
" 7. H (3
n
h
h 3
h2 1
h2 3
h 3
h2
h ? 3

Q7 XR

h ?$ 3

h :83
h :83

R0 R0 Ro R0 R0 R0 R0 Ro Ro

~

PRREPRRERRRER

-
-
-
-
-
-

WWwWwwwww
L A O { A VR |
[eNoNoNoNeNoNo]
ANNNANNNANNA

[
w
-~

N
=
R0 Ro Ro R0 Ro Ro Ro Qo

N
1
R0 Ro Ro Ro Ro

6 3V $ D




Q0 ) ( ) 2 (
1 $ 33 0 3 0
3= 0%
LVT&#. 1. (# &((\ (P
7. H (3
2 0
2 0
3 2 0
1 # 0 G #
4 I DO G # =
:$83 1 &2 302
2$83 &6 3
16
16
2 0 2
$ (
1 83 2
&2 ;&2 &2 &2 &&2< 2
&3 2 2
&6 3 2
23 2
G# 4 3
E
“
g 3 4 3F 4 30 7 1b
$! 6 :$83 :8? m 30:? 7
1 b< K = D 33 $ 1 %
& (
"+ 3 4 3F 4 1b :$83
8?2 m 33 K = D 33$% 1 $
& H>+ ?m& @3
! 4 D ; 1 4 <$
2 $8 3 ? m 0 &2 &&2 &2
&< F R? m 1 ?2?m  ?3%
1 $
“
1 &6 3 A 3 F 1 3
3A D3 $2 6 &6 ?$83 6
= 3 3 4 = $
2 8 m &6 3 ?$83% D A 3
4 &6 3 $ 1 $
& (
2 :$83 Q? m 0 K 3
2??3< 0?2 m G # 4 1 0 ? m$
2 ? 8? m 3% 1 -
7”3
& ( !
2 :$83 N? 0 3
3= 07 < ? G # 1 0= 8
3%
P #EL S % H& (# (#) (+ *(#H-( #H(



RN
E $4' # 4
0. 1 4 6 4 D
3 =0 $ A 3 1 -2
6 3 3E) % #&.!12, A4 & 2P
? 1b &2.".,6 A6 3 6 4 1 $:4
0 <$
3 6 3 3 3D V3 1 [ 1
4 = 3= 09%! 3 1
3$! 3 cC 0 S &2< 3 :?203A 0
&6 3 3 3 3 3
3 4 6 1
$ 6 3 33 6 $ !
3 3D 1 3 6 1 6 $
0! 3 =03 0 3 3 =
= 0 4 =3 6
0= ? 8? 1] m$
G 6 6 303 3 3F; D3K <
1 1 4 3 =30 6 3 3
3 C 0 A3 $ 3 3 21 3= 0 2; 0
2 3 < = $
=02 0 % |, % F
3 6 & <-< 6 3 0
6 33 ;= 3 2(! 6 =
43 <$
v 3 Ct 3 3 K 3= 0; 3Cc<
6 F 4 0 o0 6 6 4 3 0
1b 30 :? 4 3 '+ 3 F $
>0 4D 3 2% 3 ; Q7[XR <
3D =3 3 0 40 C; 4
6 '+ 6 = < 1 3 $
1) 3cC < 30 1 6 4D= D
2 A 1 8d 3 = 3 11 =
)y 3G, 1= 6 43 = A6 3D 8d
3 = Nd 30 1:D 3= <$
( ¢ - 1¢( ( (2 -W (
() 1 ) ) ( *C «(
o ((C ©
It ED S % H&(# (#) (1 + *(#-( H#H(O



RQ

H?"XY 8
C)

2

2(C (P

118 |

(
#(
*(#- (

¢+

(# )

e (#
% "#&

"HL S
!



& 1 2(( (P 2 R) 9 (2( (
R$ * H?"XY 3

LT HL S % HE(# (B o+ *#-( H#( (



RR

& 1 2(( (P 2 9 9 % H?"XY 3

# 49 $4' #

;?2-821] n< $?-$7n

LT HL S % HE(# (B o+ *#-( H#( (



R@

& 1 2(( (P 2 . * H?"XY 3

# 49 $4' #

;?2-821] n< $?-$7n

LT HL S % HE(# (B o+ *#-( H#( (



R7

&
H

2

(¢ (P 2
, 3

“# S

#1 %

% "HE& (# (#)

(t+ *(#-(

#(

(




RX

; "% 4 4" # 0
13 1 6 A ) 3 = 0,
3 0 ;30:?7_
1 &2 < 3A A 1 3 =L 4 <
106 4 3 = G# ; A :83
4 <$! ) 3C, A 1 :4
1 1 6
02 4 4 A
4 V3 0 ON3 3A 6 3 43
3 = 4 3 = 0 4 80 8? m$
43 3 = m 4 3 = m 3 F N m O
$
0 1 &6 3
D )3 3C$%
=0 4D 1 &6 [ ) 3C, 1 40 C =3D 0%
>0. 4 ;3 6 3 = 3 <
3 6 v 3 0 1 6 1 =
3= 0%
?0. 14 ; 3D 0 <$
3 6 v 3 0 3 3
KX
0 . 6 3 3 = 1
0 Q7 XR 6 1 A -?7 4 3
6 $
02 = 1 3A
0< 3
$
=0 0 3 0
4 * $4 ; ) 3C < 1
1 $2 3 3 1
3 0 = 33
*$4 1 0
$
>0!1 6 4 3 0 4 = 6
14 3%
" #10$ % "H&(# #) (O + *(#-( #( (



E 4
4D 3 ?$ 3 ;Q7[XR < 3D
=3 3 0 3 1
13 3 = 0; -1 <6 3A 1V &3
3 v 3F 10 3 = <$
E & Cc3 3 &3 3 36 4 Ds$. 3 -Q
3 &3% 3A &3 3 @? 3 4 2 N =
V 3 Cc 0 @' 9% &3 @7 3 D
3 &$ =13 3 = 3 1 3 vV 3 ?3 @"
1 D = DO 1 V3 $
3 34 3 3 E
1 ! =<
??7?7& 3 o<
* & 3 " 3<
14 6 3 6 3 ' $ Q7
4 $-.. $ / 3 6 XR
4 ! %% 6 3 D V 3
? 3<% 3A 1 A 1
3 3 & 6 3 3%$G 4
3 3 6 3 1
I $ 0 1 3
3 = 6 3 3 6 I $ % 3
3 = 3 6 3 %! 3 0
3 0 6 A R =36
3 R = 3 3
= = Vv 6% 2 4 1
3 3 %
3 4 6 4 1 4
3AA 3 4 D 4D 3 6
3 3 3 $
= = = = 3 3
$
1 ???7& 3 * & 3
P #1 S % "H&(#  (#)* ¢+ *(#H-( H#HC (



'$ 4% 4 $9# 4 "4 F 4 4 $4' #
4
P &#, &((\ (P #1* (P
) 7TH (3
h 4 | DO 3 &
h2 271777 n 0 &
h2 2177 n 0 &
h2 ?$8-? n 0 &
h/1l = 3 3 & G# 3 $ &
h 1 -7 3 3 3=0 &
h 1 31 - = 2 01 1 &
h/ 3 0 = = 3 =% &
h& 3 D * /1= 1 F "3 !
hA3 = /1= 1 F "3 !
h" 4 2?8 4 3 3 K;& &'l &
-(H (3
h1 A "1 < = &
h2 2?2 L 3F = /1= :Q<
h&" &30 = &
C+ ;"3 1< & 0 1 1
"7 H (3
h" 2 0 &
h 2 0 &
h 3 2 0 &
h2 1 3D 3 &
h2 3 2 1 &
h 3 &
h 31 2 0 3 3 &
h2 &
h! 2 1 &
h 16 [ 11 &
h. 1 = | = &
h D! 3 3A 31 2 01 = 71 &"I< &
h 4 1 &
h = D * * DO 1 1 &
° 6 0 1 3 3 "= 0
"3 ! $
E
0 D = 3 = $
6 = 13 3 4 1 1
4 1 3 = $ 1 1
0 2?2799 $79;4 1$Q: Q< = X?-:2? 4
Q8i 3 3F ;877-?7?< 3 (
=13 6F 6 6 6 <$
0& 0 1 +".= = "3 < = 1=
A3 (31 4 3 A1$QN QR<$
=0 0 0 4 0 1%
Y 6 43 1 3 3= 0 C $ 3 A
4 3 6 3F =13 3F
103 = % 3 F 3 3 1 3
3F 0 3F ;3 3 6
3 3F 3 6 1 6 4
03 6 6 ?? .8?7? 3A D 3 6 3
( 4 3 6 6 13 =13 6 F 3F ;87-8??
P #L S % HE' (# (#)* "+ *(#-( #(O (



D %
10 X??

T

3 1
3F 6
; 4
1 179 0
$
% "H& (# (#)

(t+ (#-(

#(

(



@N

s # 4
& 0 2 1 3 6
= 1 $2 3 3 0O 6
6 C = D 3= 0 ) 3,
0 0 = 3 3= %2
3 K 3 6 3 = 0% 1 K E
)2 "2 = , 3 3 3)! 2
-, 3 .13 4 7 = <$
E & K 3 = 3
= 3 $! 6 1 K )y! 2
.13< 6 6 = 3 0 - $
4
111 &#, &((\ (P #.1* (P
) 7TH (3
h 4 ! DO 3 &
h2 12?277 n 0 &
h2 ?2-?7? n 0 &
h2 ?$8-? n 0 &
h*0 C 1 0 &
h/1 = 3 3 &&G# 3 $ &
h =1 Q 2 =0 3 = &
3
h" 4 28 4 3 3 K ;&! &
&"l<
hl = 14 0 ! @?9 0 &
&!
h" = 03 = 03 &
-(H (3
h 3 4 = 3D 1
h! @79 3D &
h&! 0 3 3 /1 = :;Q<
T H (3
h" 2 0 &
h 2 0 &
h 3 2 0 &
h2 1 . 3D 3 &
h2 3 2 1 &
h 3 &
h 31 2 0 3 3 &
h2 &
h &
h :8 3 3 4 3 3 &
4
h :83 # 0 &
h = 03 &
" #1188 % "#&'(# @#)* ¢+ *(#H-( H#HC (



(
K A F = 0 A 3 = 0
3F 3 : ?7? 2J$2 3
3 0 3 C 0
$
4 6 3 0oC
= [ =368 D K $
(2) S H) (B) . (3
$ -
32 . R?3
"ol Q7?3
u . 13
[ 73
! "1 3 @? 3
& 3 C @?
E2 4 =0 4 -0
33 3 0: N$
-(2*) C 0O (S
al
a =
a& :$83 =1 3 <
aG# "1
a

LY #L S % HE (# (#) O+ *(#-( #H(



@8

$ $" ' # 4 R $ &
$3 6 1 4 $ ! 6 =3
i\ 4 88-R 8 6 33 4
6 4 4 3 3 D $
0 0 4 )U <F Q73 :279%
4 4 0 $
=0 3 K6 3 :
3 <$
>0F 877 ) 32 . <$
?0 =1 :3$72771 3 $
A0 : 3 3C3D 0
33<
E 1 6 F ! $2 4 3
3 6 =1 6
6 33 6 3%
BOF 84 v3 1. < 4 3
3 = 3AC3 ?2? <$ 3 6E
*=g 87 F 3 8? 0%
*~g 8 F 3 :8 . 0%
Ce 4 4 3D = 3D 33
DO =1 3AC34 nR$??71< : 3 %
0 3 ; 0
33 3 <$
$F 872 06 33 = W . < 33
0 =1 3AC3 4 R$??2?1< : 3 $!3
3 : 4 3 <%
=$ 4 3 $
>0 =1 3AC34 3 %
?013 6 $
! \ 3 D 3 =36 3 C
AO 3 :$8 3 $
BOF Q7?87 & N . K G# <
3%
CO( '3 3 3 %
E! 1 1 6 G 8%8 7%$8% 0 D
3 ! . ?4 1%! 0
$
DO =1 3AC3 4 3 $
E VvV 3 3 = A $8 3 A
3 -7

LT HL S % HE(# (B o+ *#-( H#( (



@R

(s 4 9 # [4 "4
02 0 3= 0 F 3 6
3 0%
! 6 3 3 = 4 2 Cj C, &3 =
JUP2RIX- < 3 3 0 +1 778
$ 3 F 1v 3
$
¢ ).
O : 0n
0! = 3 = 0 =1-= 1 1 3
E = D 2 3 = 1 3 1 1 ;:k79<
= C$: X?3% 1 F =1= 1V C
;A1 QN QR<$
=0 0 0 0 $
E 4 3 3 3 1 4
3 ,;1v 3A 3 < 6 6
4 3 = 3%
>0 o0 = 3 4 4 0%
E 4D 1 3 3A 30= 33 3
3A 4 6 4 0 6 4
4 3 3 6 D $
?202 0 3 C$
E 06 3D 0 3 0 3 C
6 3 3 =0 3 3
= 3 =36 1 3 3F 3
3 = 3 ($%$ ( @?77?7< 1 1 3 D
$

LT HL S % HE(# (B o+ *#-( H#( (



@@

$ 9 # [4 "4
! c 3 1 X
3 3 $ 3 3 =3 3 4
4 1 =6
3 33$2 6 3 V 33
3 4 0 3=3 3 4 4
1 =6 3 4
1 4 0 $2 3 4 4 = D
2 33 6 c 3
= 6 3 4 $ 4 0 V3
= 1 1
=13 $2 0 6 3 0 4 V3
3 4 4 =13 6 33 3F
1 3 = 33
3 6 =13 33 3 F $ !
3=3 =3 3 4 6 = 1
3 1 = 3 6
31 1 3F V3
02 U 3 = F 38 m
3 33 2 <$
E 6 = 3 3 =
6 = $ U 33 [80:[@ =
0 3 3 = 0 3
= 3$
E. 1 3 = Q 3 6 3
3 6 6 3 1 3F
! 1 D 3D 3 =
Q= 3 $$1 %/ 0 218< =36
/./“
..'
|
1/»
W' IMezclar bien !
LU # S % HE(# () O+ *(#-( #(



@7

OF 3 3F p(\< = 33 3

= $
E
! " H%&' (
&3 3 3D -:8d< 3 ) 1
=, = $
4 9
G- /33 ; " 3 QN:iN ?<$$5$555$ $P5P5$$5$$$$S:?$2d
(\. ; " 3 QN R7 <0$3$$$300000 00 ?3$Nd

LY #L S % HE (# (#) (+ *(#H-( #(




@X

4 9 # (
3 -3 i<
3 = $!
( 6 4 = 04
= 41 %
= 0 = 4 3 0
3 6 C = 3 =3
3A 4§ (.. 6
3 jee < = 30 4 3 A
3A 3A 6 2% ! 0
DO = 0 4 41 $
4 0 3F 2 = V3
3 $ 3 =3 (.. 4 D
= 1 1 3% 3
4 3 E O 3 0
= $
41FO "4E # 4 (
0. 1 4 6 4 D
3 =0 4 0 <$
3 1 -7 6 3 3E) #&.!
& 2P :?_1b &2."..$
3 6 3 3 3D V3 [ 1
4 = 3= 08$! 3 1
3$! 3 c 0 ; &2< 3 ;?03A
&6 3 3 3 3 3%
3 4 6 1
$ 6 3 33 $1
3 3D 1 3 6 1 6
0! 3 = 03 0 3 3 =
=0 4 =36
0= ? 8?2 1] m$
G 6 6 303 3 3F; D3K <
1 1 4 3 =30 6 3 3
3 C 0 A 3% 3 3 21 3=10 2
23 < = 3
=02 0 % % F
3 6 & <-<$

LT HL S % HE(# (B

(+ (- O #(

(



7?

% "#&' (# (#)*

" # 4
0 2 ] ]
3 iy : = 0$# 6
3A CcC O P &2 < 3 c o0 Ceo<s
A 3 = = 3 w1 S 3
- ; t Y =36 3
0 3 = 13 3 0 1 o )
Tos . = = 13
(s 4% 40 - - 3
N @ " ) -
A i3 3AC3 @ . ,
3 3 0 4 3 1 Y
- 30
0 4 4 AL L. Efs3 193 _
6 = 3 . ; 1
=30 4 $
! - 5 1 :
° ) ! 4 0 $ 3
1 4 4 4
0 ;3 )K < AL
L E CL# [ o . e o
1 QR < 3A 4 ,
* ‘1,063 Al 4 3 = D
3 VI 3A 3 1 A
C 3 Al 1 <E
.3 e
.3 & e 2
2 be & 4 | m8?? 3D -
6 .4 e 2 =
6 l& e 1 C
.3 le [
o= 3 e .
"&. 4 e +[#
& 0 1 41C cao 4 3
.3 3 23 3< ; . ]
1 :3 0$
#1 %

O+ *(#-( #(



6 0 3 <$.
) , 334 6 3 = A
6 D $
1 3 3 3 3 ;
2 31C , 1 o) [ 3, 6
1 ) 3] i )3 3 [: ] A
3 3 3 4 L <
=30 3
1 E
<2 1 3 3 - (( 6 1
1 3 0<
<2 4 3 ; ( <
0 6 4 ;83 <%
< 3 6 4 4 3 6
1 =36 3 3 3 ;
) ( < 4 6 6
33%
<&3 4 o (( 3 ?$8 n[
K 6 <$
4D 6 1 ;- < 3 =3
71 , < Al O
6 F ;3 3 3 M 0
3 3 M 3F =13 3 = M V3 3
$<$ 4D 3 6 A 1 C
1 6 vV 3 Al O
0 33 3
= 0 4 3 = ; <$ & 6 E
< 4 3 3 16
3 = 3F = 3 ;
0 A <$
<. 4 4 3 = 6 =6 =
4 :8-2d 2 6 =6
6 4 N?2d$
<.4 3 4 4 3 = =36
2d 3 73] 8 $
<! 4 :8 3 3 XR
3= 0%G 4
4 V 3 4 ;) 3
M)y 3 [: ] )3 3 <$! Al 1 4
=30 $ 3
& 4 3 = 3 6
4 3 $. 4 3
3 3
E 3 =3 ; 3 "# o =$
& .77?N<$ V3 3 4 3 1
6 3 03 A =$ QQ:: < 43 4 3
A 3
" HD S % H&(# #) ¢+ *(#H( H#(



>0& = [ 3 6 6 = 4 E
1 3 3 4 4
3 3 V 3 G 3 4 3
0 3 4 3 0%
1 = 54 :$ &\ D > >3
1 = 0 ; DA>?& D=>&= 3 3 6
; < 01 : 5 G ?E < 0 $ 3A
4 (- ( 3
0 13
3 6 3
< 3 =30 3 3 'V 3 L 1
)2 33 <
< = 1 ; " # " # - O
<
< A G 6 A 3A
4 4 <
. -/
"A )* 4 1 !
3 23 8% (U# J3 (N-:X8
&= 1 =NX
N8?:@ 2 3 $ 1?28\ 3 3%&
&= EX 7- :-XQ-: CE:Q@@7? N:-;?< ?7-8RR-8Q@M 73 1$ 3

#10$ % H& (#  (#) (¢ + M(#H (0 H#(

(



7N

l4# 9 400 O #F 44
34( (,. (2 + 1
&C 3 3 " 16 3 0 =
= 0 1 3 44 % 2 6 "
= 0 31 | " 01
= &C 3 4 6
1 1 0 4 0 4 01 $ 3 6
6 3 4 1 4 3 $ 3
&C 3 D O 3= 01 3 = $ 6 4
3=01 1A 3 3
3 4 3 DO 3 1]
1 3 44 %! 3A = 3 E
0 = 3 3 1] C 03
13 13 33 6 44 = 3
3=01 3 = $! = 3 0
= = 0 C03 3 = 3 =0 )
1 01 $
0 1 3 3 3=1 3 1 4
IC 1 36 = 33= 3 = 4
3 6 = 1 1 4 3 <$ 3=1 3
= Cc 3 = 0 1 3 6 = 4
33 03 1 = 3 $
=0 4 - = 4 = = 0 CoO03
4 3=01
= 3 1 4 0 3 0 1
A 0 4 0 4% 3A 3
3=01 3 6 4 $
4 A 3 1 cC 3
3 < Co 3 1 1 )4
06 3 1
4 0C 3 6 $
>0 A 3 3A 4 3=01 =
4 3 =01 A = 3 1 6 3 3
$ 3A 3 33 A 3=01 3 1
= = 13 6 - = 3! 4 3 4
A 4 3 =01 30= $ 4 3A A 4
11 6 3 1.6 3 3 =
4 =30 33 1 1 3%
34( ( (2 + /
4 1 3 3 4 4 6
D 3=1 = = 0 CO03 %
3 A C 3 1
&C 3 6 3 4 1 4 1 3
3 3 ;3 6 4 0
< 3 = 0 6
3 4 1 3% 3A 4 1
3 6 D3 33 1 13
1 3 3 3 0
0 4 6 3
)3 1 < 1 D3 D 3 $
14 4 3 =01
6 D =3 0 3 =
1 3 44E )01 4 %! =

LY #L S % HE (# (#) (+ *(#H-( #(



Q

C 3 3 4D $2 G 4 A<
4 G $ ??N<$
! 01
D 13 3 3 3 = D
1 1 4 4 = <
$
= 01 = 3
;6 = < )01 4
01 1 3 = 3 3A
0 1 6 =3 4 4 3! =
3 6 33 O )0 1 4 C1
1 4 10 6 3 6 1
3A = 1 3 14 = 6
v 1 344 33 10 1 3%
! o1 " * o "6 < 4
01
i E[l 1$$ [<$! ™ 0 ??7Q /0 = 2%.
;6 .3 ( U 1< 1 E
"A G G \' $
#1 D 4 10 4 4 0 = 3A
1 4 $
4
1 1 3 # 1D 6 4
=3 0 CO03
3F 4
1o (o= 31 4 10 F =3 * \Y
$
35 1 ( ) O (
1/ 77?8 30 C 41 ; C R< 0
"A JL 01 41
6 1 13 3A 0 3D 4 13
.1V 0 0 1 6 = 1
6 = 30 1 4 E
02 4 41
2 6 = 06 4 = 1 4
1 = 3 4 3 3 4 6 oL $
3A 6 6 1 3 <
= 1 4 - = = A 6
4 1 4 6 3 3 4 - =
4 = $
0& 43
13 3 4 1 3 3 1 3
4 3 1 $! 3 4 3 6 3
6 = = $ 1 ]
3A ?? F< 40 6 3 3 3
3 C 0 1 63 < 3 $. 3
1 DA3 1 1 1 6 4 =13
=30 3 $2 3 0; 10 3 = 6 F
4 V3 13 1 3 C B = 6 3
6 4 ;1 C $ 77<% 1 0
1 D 0 @?? $
" #1$ % HE'(#  #) O+ *#-( #H(O (



78

=0 = 6 4
c 1 1 01
= 1 3 3 c 4 3 D
1 D 3 $
1 1 3 3 01 3
0 / 7?78 = 10 # ; < 10 1%
: A < A 1 4 10 usJ J
$ ?278<$/ 3 2 UK1 o1 " *
"# 2U< ??X 10 3 01 = 1
A ( <$ 1 C 1
4 6 =3 33 3 0 = 3
D 3 3 0 CO03 % F 6 N?9
D 0 "# 2U ??X 4 $2
3 6 = 1 103A 3)01 6
3 10 ( 6 = 3 0
0 ;<6 =D 3 3 !
3 4 3A 6 = 3 1 D 6
3 3 A 1 ; 33 3 < 4
1 13 3 7: RS8:
3 ;' <$
34 %
0 1 3 ) ,;01 <
C 3 8k6 3 0 =1 oo 0!
10 4 -8 XX @ 8@X ;
C 3<%
16 3 0 10 301 3
; C Al L "# $<
3 D 3 = 10 3
4 1 K ;?2?2@< IDK ;??7< 6 & %
134 . &
2 ( 10 301 D 3
?8-:?0R ; @-:?22X C 3 3 <
6 3 =1 OE
16 3 0 10 ( 301 3
; C Al L "#< $ 10 3/ )=L 4
4 =0 F 33
P # DS % H&(# (#) (+ *(#-( #( (



7R

2 1 3 "# 2U ;2 ??2X< 3 0 3 F
J- 1J3 1 1 3
F RS 1 2?7<0/ 2?X<$ *
& $
34
6 10 = 3 0 3 01 3
6 3 0 1
6 [ 4 $ 10 1% 10 -
= D A <6 1 Q8? $
4 1 A 1 J $;?78<
1% = 6 C 03 4 41 1
- Q 1 $! 10 3 = 6
3 3 0 3 co03 3 6 DO ;3 = ?7?9
C <$ 3A 3 3
3= 09%! D J $:?7786< 3 O 10 1%
4 Q@ $: 6 X9 C A NQ? RR?
4 01 $&
3 V
3=3 3 3%
6 D3 3 = 10 6
& $
16 3 0 10 % 1 A C 3 Ni 10
(-" 4 1 3<%
(+ *(#H- (0 #C (

LY #L S % HE (# (#)



@

34(1 ( 2 1 (0 - 0
C 1 41 6 301
6 A 3 10 4 6 A
3 1 6 =30 3
44 6 $! 3
" A )* 4, 1 3
=303 4 = 0 4 10 1 0 /
( $
6 4
6 A 3 1 10
4 3 4 C 03 4 10 1
3 4 3 4 1E
)0 1 , 3 A = A 3 3 1]
= 3 3D A = 3 0
01 3 $
, 67 8
6 1 3 01 3 = A
D 1 0 CO03 3 =0 0
3 1 3 6 1
1 1 3 6 $&3 A
4 4 - = D
; 3 = 4 0 1 33
= 1 3< = 1 3 V6 6 3
3 D $
3 - - 6 6 A 4 1 0 $
1 D 4 4 0 1 4
A 6 0 3 6 10
6 1 3 3 3 1 3
6 01
< 1 1 3 4 6 6 $
4 3 = 3 =
6 4 = 1
6 3%

4 =
4 0 3 3 3 $c 1
213 I #$ 4 10
= 3 3 1 C
213 =3 6 C
3 A 4 A 1 3 3 8
L# 0 13 4
4 3 4 3 / "/
13 4 4 10 =
4 $ 2 1
1 3 213 ( 3 & 1
;&I < 4 6 D 3A X 3 'F 2 1 6
( 3 4 " = $ 3A XXR L# "
2 o1 4 o ( (<
3 6 6 6 4 " =
[ D 1 = 4 4
01 $ (" 3 3 )1
4 = A I < ( *
13
4 6 3 4 =
2 (( AE 3 410 =30

LY #L S % HE (# (#) O+ *(#-( #H(



4 10 = 3 6 = 4 0
4 vV 3 =0 3 6
4 10 3 4 4 $
4 "= 3 1 = A =3
6 6 = 1 C 3 0
3 4 0 E
0 4 0 4 1 3
4 $
$ 3 3 3 4
$
=0 1 =3 4 4 10 A
0 =30 3 4
$
! = 3 3 3 6
4 10 = 1 4 "= %, 13 D% $XXI<
. 6 4 "=
4 6 3 40 A 3
4 1 1A= 01 33
6 $
0 3 4 "= N?
?278< \% 4
= 3 3 (
I F 1 $ 4
0 = 3 0 4 3
1D 1 O 4 10 4
"= 3A6 3 $
! "A )* 4 4 0
3 / 3D G "4
A 3 4 10 01 4
4 "= D 4 4 41 $
! 4 1 3 3 C 03
4 41 6 D 1 3 4
"= 3 4 (

4 3 (1 4 ! 1-1< 2 6
&3 2 < 3 0 3 & 6
& < ( ;3 3D 3 1<$2 3A A
= 3 D 3
=1 = : 4 0<

1 0 3 6 A =
143 4 $
17 -( ) 2
4 = 3 3 6 44
3 3A 3 3
1 0 4 "= 4
1 03 - 4 ; 01 3
< 63 A D 3A 3 3D
)3 3A 3 3 6 1 3A
1 0 4 0 A = 3A 3
3 = 0 3 A 3 4 41
4 E

LY #L S % HE (# (#) O+ *(#-( #H(



#1 8

w
W o

% "#&' (#

3C3

#)

4

(+ *(#-(

#(

(

X



(

)

())

()
2 (

D+ K- (O #( (

X?



IC 4 3 3 3 0 1
E
014 6 3 0 D 1
AC 3 $
0 ( 13 6 1
1 $
=0 3 = 1 3 3 3AC3
0 6
33 $
>0 3 6 3 3 1 ; 01 6 A
4 C 0<
F$
?0 3 A =3 C 3 3
$! 3 1=16 A
3 3 3 A 3 4 A
=3 /= D6 <$ A 1 !
= < 3 cC 0 C 3
AO 6 3 3 3
= 3 0 3 0 =
0 6 $ & 3
3 6 3 0 6 6 1
6 1 0 4% 3 0
3 3 4
3 4 [ = %
BO 0 4 D 6
3 D 1
3A 3 3 $
& . . I(G. 1 (1 # 2# & & (# !
"weHM N G ) 4 & 221 1 1 G(* # 1 )G.
B O T A - € A <$
2N #& Il Wl g # #1& # !
! &
; . X9 X9 x " 449
3 4A 3 A 1< 3 12( = 1

LY #L S % HE (# (#) O+ *(#-( #H(



$ ! D3 "3 = 6 3
3 31 % 43 6 1
3 4 D "3 I $
1D $ 33 0"3 I $
111&#. 1), (#. &((\ (P
7 H (3
2 0
2 0
1 # 0 #
4 I D G #
3 2 0
" b 5 "
16
16
/| 6F 3 3 0 K
/3 A 4 3 3 3 0
2 2 a22d 0 0 K
2 ? =?2d 0 0 K
2 8773 4 G
$
G# 4 83
"3 8731
E
3D 4= 6 3 & X$!
0 K 3 3 0 $!
3 3 3%
] ! (
& 0 :?313 1 3 4
0 0%
OF 83 G # 4 = 4
4 D
02 8731 3 G 14 A
4 3 3
D<$
=0D 1 33 $
>0 6 4 3 1 & D
' !
0 8?2 m 0 K 8?73 G # 4
=3 ; A
4 <$
0& =3 1 4 N 31 DO
0$! 0 3
04 31 $
=0! 6 4 3 4 = 1 &
1 D$
El4 3 0 3 6 6 D 3
P #EL S % H& (# (#) O+ *(#-( #( (



XN

9 :
1 $ 33 0&" $
LIT&#. 11 (#. &((\ (P
7. H (3
2 0
2 0
3 2 0
1 # 0 G #
4 ! DO G #
16
16
* 2 0 0
1 31 (3A 1 031 0
"D 2
'A F
2 873 0
2 :
43 # 0A 43 &
" 4 $8 3 &"
$
G# 4 2 8
GC 3 33 3 3 ;&'< 871
& : G7 873
2Q @8 :
1& 7 8 ??3
E
3D 4= 6 3 & 7%
0 4 4 4 V3 & 2
1 4 %
0 0O01A 3 F 3 $
=0 4D F 3 6 0 6 1
3% 3 43 6
4 3 $
>0 8 8 $
?0! 6 = 3 0 =
0 0% 3 3
3 %
AO 3 3 3

#10$ % & (# (#)

(O + *(#-( H#( (



XQ

07? )5C
1 $ 33 0 01& ?$8%
TIT&#. L (#. &((\ (P
7. H (3
2 0
2 0
3 2 0
1 # 0 G #
4 ! DO G # =
"D 2 1&
* : D 0
1 31 (3A 1 031 0
2 4 3 = 0
/ 3 3 0
16
16
$
G# 4 2
1& XN 28 1
#G ?2?
E
3D 4= 6 3 &
02 XN$?81 !&$%
0 4 772723 G # 4 $2 3
=0 = 0 G$
>0F c3 3 ?? #GS ! 6 4 3
= 3 7%
200 : 4 3 4 $
AO 6 = 3 0 =
0 0%
BO 3 =1 = T
" #L S % HE (# (#) (" + *(#-( #(



X8

0? )5C
1 $ 3 3 0 0!& ?%$8
L11&#. 11 (#. &((\ (P
7. H (3
2 0
2 0
1 # 0 G #
4 [ DO G # =
3 2 0
" D 2 1&
* ?%$8 D 0
16
16
2 ?%$8 4 3 = 0
/ ?$8 3 3 0
$
G# 4D 2 ?2?3
1& XN ?8 1
& ( 3 0
E
3D 4 = 6 3 & $

02 XN$?81 !&$

0 4 7?7223 G # 4 $2 3 14
) -( )O 0& p & A 3
F & 4%
=0 G & 4% 4D6 0 6 G C3 7
& 4 3 0 44 V $
>0 ?$8 43 43
?0! 6 = 3 0 = 6
0 0%
A0 3 =1= -7$

LY #L S % HE (# (#) O+ *(#-( #H(



XR

4B]
1 = $ 3 3 0 0! @79%
VLL&#. 11 (#. &((\ (P
7. H (3
2 0
2 0
1 # 0 G #
4 ! DO G # =
3 2 0
16
16
2 ?$8 4 3 = 0
/ ?$8 3 3 0
$
G# 4 2 87?3
1?79 N8? 3
E
3D 4= 6 3 & N$
0O N8?3 2$8
0! 2$8 G # 4 4 3 4 %
=0 6 = 3 0 = 6
0 0%
>0 3 -7 %
LY # S % H&(# (#) O+ *(#-( #( (



X@

= n Ell4
1 > $ 33 0 0 1DS$
LIT&#. 11 (#. &((\ (P
7. H (3
2 0
2 0
1 # 0 G #
4 ! DO G # =
3 2 0
16
16
* 873 D 0
2 873 4 3 = 0
2 83 4 3 = 0
2 23 4 3 = 0
8& |/ 4 3 3 0
&  :$83 3 3 0
$ (0O 7 (
X?3
&7 :$83
1& ?$8 23
.. 29 $83
) 3= D
G# 4 83
3D 4= 6 3 & Q%
0D 4 4 6 & Q%
0 0O 8 [/ $
=0 6 3 0 = 6
0 0%
>0 D 3 :83 DO $
?203 =1 = -3
" #L S % HE (# (#) (" + *(#-( #(



X7

]
1 ? $ 33 . ?79%
VIL&#H 1L (#. &((\ (P
7. H (3
2 0
2 0
1 # 0 G #
4 ! DO G #
3 2 0
D 2 ..
16
16
2 ?$8 4 3 =
/ ?$8 3 3 0
$ (
G# 4 2 87?3
L = < 2?1
E
3D 4 6 3 &
0 4 2721 .. Q8?3 G # 4
0! 87?? 3 G # 4
4 3%
=0 6 = 3 0 =
0 0%
>0 3 3 3 %
T #1 S % "#&'(# #)* ¢+ *(#-C H#H( (



XX

O]
1 A $ 33 0 .I*
TIT&#. L (#. &((\ (P
7. H (3
2 0
2 0
3 2 0
1 # 0 G #
4 ! DO G # =
2 273 0 3
/ $8 3 3 0
16
16
$
=3 :$872 3
3 N E3 R 83
E
3D 4 = 6 3 & R$
0+ N 8773 =3 = $8 3
OF R$83 3 = $8 3 10
=0 6 = 3 = 6
0 0%

>03 3 3 %

LY #L S % HE (# (#)

(+ *(#-( #C



??

9
1B $ 33 0 &1:2_
1H1&# 11 (# &\ (P
7. H (3
2 0
2 0
3 2 0
1 # 0 G #
4 I DO G # =
2 723 0 1&
/ $8 3 3
16
16
$
G# 4 2
.13 @ X 2?71
'$"0 881
1& 738 7$? Q?3
E
3D 4= 6 3 & @%
0 4 .13 @-X $"0 1& ?8< G # 4
: G$ 1 0 6 0 4 4
V $0G 6 p; 4 8 N?3 <
0'6 = 3 0 = 6
0 0%
=03 3 3 %
130 ? 6 0 3 3A
P # S % HE (# (#)* O+ *(#-( #(



H) (& )5C3
1 C $ 33 0 &
TLL&#. 1L (#. &((\ (P
7. H (3
2 0
2 0
3 2 0
1 # 0 G #
4 I DO G # =
2 273 0 & &
/ $8 3 3 0
16
16
$
G# 4 2
P 773
1& 2$8  7%? 3
E
3D 4 = 6 3 & 7%
0 4 G # 4 G$
O!se = 3 0 = 6
0 0%
=0 =1 = VAR

#10$ % & (#  (#)

(+ *(#-( #O



()5C

1D $ 33 0 &%
LIL&#H. 11, (#. &((\ (P
7. H
2 0
2 0
3 2 0
1 # 0 G #
4 I DO G # =
2 2?23 D 0
/ $8 3 3 0
16
16
$
G# 4 2
& D3 ol
E
3D 4= 6 3 & X%
OF ::$1 & D3 Q??3 G 4 6 4
0 Ge7 G 1 4
=0 6 = 3 0 = 6
0 0%
>0 =1 = AR
L #L S % H& (# (#) O+ *(#-( #( (



?N

Q0 ) ( ) 2(
1 $ 33 0 0
3= 0%
e &((\ (P
7. H (3
2 0
2 0
3 2 0
1 # 0 G #
4 ! DO G # =
:$83 1 &2 307
2$83 &6 3
16
16
2 0 2
$
1 83 2
&2 : &2 &2 & 2 &&2< 2
&3 7 2
&6 3 2
23 2
G# 4 3
E
R
"4 3 4 3F 4 30 ? 1b
$! 6 :$83 :87? m 30:? 7
1 b< K = D 33 $ 1 3
& (
"+ 3 4 3F 4 1b :$83
82 m 33 K = D 33% 1 $
& H>+ ?m& @3
! 4 D : 1 4 <$
2 $8 3 ? m 0 &2 &&2 &2
&< F R? m 1 ?2?m :?3$%
1 $
R
1 &6 3 A 3 F 1 3
3A D3 $2 6 &6 ?$83 6
= 3 3 4 = $
2 8 m &6 3 ?$83% D A 3
4 &6 3 $ 1 %
& (
2 :$83 Q? m 0 K 3
1?7?73 0?7 m G # 4 1 0 ? m$
2 ? 8? m 3% 1 -
?$
& ( !
2 $83 N? 0 3
3 = 0:7? < ? G # 4 1 0 8
33
" #$ % HE (# (#)* (+ *(#H-( H#H(



?20Q

994 'l
1 /GO H ?3% 0 / $(( 1
"1 40 2 $:-N . 3 ?78% A
A ;0<%
7N ( (G ) H A30! " = E 0 1
= $"% $R $
@( "G5 (55 HDD<$. 1E 3 = = 4 = =3 =
$&C Q7E 8- ?%
2 2 2 33" $:XE:q8;X7@<M
( G , LLLS  $ 1[3 <$
E 4 = $
. E[LLL$1  $3[ f 3[= 321 f 4f = $=<
51 G$00G GH =3)" 1 3 =M 3 C ; 3<
41 31 2 $ " @?E 8XR-8XX$
R ((G ~0;0 OH 2?30 = ==L 1 $ 2.4%:?
N$ 7NRX-7N@Q$
/ ;040G O GOE GO0 @- 0 * O0OH 230 "4
1A= $ ! .4 ( $ 3
# 0 & 8R $
R(9G GA"S GR G5 @ $ HDCC3 =
33 111 E 4 = = 3 $(
Do<. 11 $QQ:-QRQ$ 3 2 . 1%
( 1 16 ' 2 " OHDDB30 2 3 1
3 26 A 1 3. 3 ;-
7 XX@<$ & 4 " = L#"$;@ 7 3 XX@<
3%
@ ,,GRO 0 H DDB30 1 = " % $$;" <
4 6 = =
3 $ $3$" @BEQRX-Q7$
7 < G0 H >3 / $"$ 8E :7X-
XR; ?2?70Q<$
$ G OHDCD3® $"$ $@8E:7?q:7R
$ - ) 9° & & ( & A0
2 j'#"E" 4 = i "A
)* 4, 4 23 " A
4 5 <$
- oG\ $G)@. G [/ 3G a- G ;' HDD?3 &
= 3 3 1 E 4 343 %2 . %
14 $:X@E 7T@-X7$
G$(.@ ;0HDC=3 1 4 11L =
43%$3'C$" $NQE :@8R--@R@$
@& , O 2 .T:ET7?:Qq7?:7 ;:X7Q<M
.R GO OHDDC30 4 " = 4 1 0 = $
4 02 1 1%
< 2.G0O0OH 30 1 =30 3
"og 3 4 0 A 1 $ 1 $;<
3 * 1 ( ( CcC 4 G3 $ X%
¢+ H(#-( #(C (

LY # S % HE (#  (#)



#1 8

% "H#& (#

#)

(t+ *(#-(

#(

(

1?78



,.1 H*/ 2 */ 3 ), 2 ( 0
$ " '9 ' b
.1 * 2 I 0
4 ?%$8 3 3 .I*
4 ?$8 3 3 &. K
4 ?$83 3 3 | @?9
4 3 3 1&7%8
4 $8 3 3 &"
3 3 ?2?
0 & & :$83
( -TNX( 8 &
4 ( 80QX -R! R & 4
31 6 13 0 oC
1 8< &
31 0 13 0 oC
N? < &
3 1 0 13 0 oC
‘R? < &
= 03 & = 0
4 < ! = X8 -?7:-778-? 77?
= ? < I : & 1
= 1Q? 1#1 1
= 7 < 11 1
= Q? < /(.G! 1
13
A
/ 3A 1
/3 A 3 3 3 !
/ 6 F 3 3 K" 3
= D * /1= 1 1
Q?33r (( ?2:X:??Q?Q Q & IC 0 1
?2$3



1=1
(3A 31 1 0
A 1
3
D =
4
A3 3 !
2 1
2 3
2 XR I
2 "(N:??
2 83
2 73
2 7?3
2 8?3
2 87?3
2 .
2 ?2$:-:? h 2
2 2$8-:? h
2 2$8- 27 h 2
2 22177 h
2 27-12772 h 2
2 22 872?7?h ; = < !
2 277 8?2?2?h ; = < 2
K Q2 4
3
&3 D
& 303
#10$ % W& (# #)

(+

*(#- (

#(

(

2@

??N%-: @-N?¢

N87?7?
N88

N87?
NN
7

N@RS8i

8

1?77

XR

2?7
??
8?

R

Ro Ro Ro Ro

O OO o



& 7%$3
& ?%$83
& :$83
& :$83
& 8?3
* 8?3
* .
*
N
1
(3 ;N <
1 A 1 <
0 N«
A
D "3=
"(+ 1&3 6 1K 4N$:
"0 A
"4 3 3
"3 !
3
=D <
A N@9<
=3
0
&",GC 3 33 3
3 <
1& ;! 3 <
|
/33
1.
/| 2 1 = J
G 0oC o0
( ; - <
J = 0 !1&l2
J = 0 '&(.12; 3 <
J = 02 W(W(J
#1$ % "H&(# (#)

1#1

T#1
& &

(
(

1J

-??

22 (1 "(#+.81 .

21
#Gl!

T A~NDN A~~~
- H
Ro

(
(
21
2
(

N A~~~DN

(1&# .

z

¢+

2( "(#+&

12 &#.

*(#- (0 H#(

27

\N:R::

878-/& -\

7:?R

??7?

87?

87?3
81
77?3

81
?? C
2 J1
?31[3
01

N #

N #

é?? 3
8?7?71

J1

2 J1

;?? C
83
?? 3

87?3

@? 3%
?? 38
8?2 3 %

R0 Ro Ro

R Ro Ro Ro

PREE e

R BNEES

wwwd

= 0
3
0o 1
0
01 1
1 ;1Dc<
0
= 0
= 0
G
0o ;&" - <
0o ;&" - <
0o ;&" - <&
0 &M <
D
= 1Dc<
2G
0 ;&" <
D
D
D



= <
3 3= 0
3 C 3= 0
1
&2 ; &2 &2 &2 &8&2 :23<
2 )3 3C,;$83 1 <
2 2?7 L

1&6 & C &

.13 @ X
1:1 7 -??3 <
# 1 O<
oC
&30 :?_
&6 3 ;8 | <
&6 3 ;8 | <
& D3 & <
1
01 6
3
#10$ % HE(#  (#)*

X
x(
"1
a
24#)

203( 1!

2
2#!
2#!

¢+

*(#- (

?2X

N@¢

3 -@:8(
7R:
7?27-2?7@

" 2R

2:0ON
8N

&-:N@7
:QNXR
‘N:R7@
7R:
7R:

Q8Q8
&:8?N

#(O

N?

1?7

7?1

7?3

@8?

7?7 C

?27?

?? C

8J1
8J1
2 J1
@8?

?7?
8J1

-
[
-7

-7
-7

3 =0
3 =0
IC O
0 3
0 3
1
3 =0
&30
1
. A
3
. A
3

G
0 3
0 3
! 0

o o

3F

o o

W W

w w



-1 ) 2(
"4 E
$ 4 '9
(#'&%/ ;& :$83< =17 = " K3
1&%/ ;& 87?73< " K3 . @93 " K3
2& #1.1 (N & &"#.2
1&(/
& #( # ! =
& #( # 1 ! =
"(HIH&P 1& # =3 ! =
J o# & (#2 2 G ! =
B # & (#2 "#..! 1&W#
*P &l C ??? G
-N? 2-.
G 131
& # c&(# <
(## . 7??U
"\ & R?
( #2(2'& . ! = 2 ! =
GH#I(\ # &H#'&(H# C 3 N??
2 ?$8-:?
2 1?-7?
2 2?-777?
2 1??7?-8?7?7
V121 ((P
'W( I1G(#!. G #
1&(W & #
"HW L2 2 &M (! (
L&( # ! w
L&( # ! I'CN
3A 8?3 C 3
JU(# "(N:??
" :833C 3
3A 1
/&l ('& (P 2.8?N C
&# * 4 - ;
2G-1& # G3 " ?
1.&1 ; 3 < 2- 2-
2 L& &# I - -X?% "
#1 # B? SSSS 1 =
[ (#%I(#Q -7 SSSS
& # ! # B7?" -7TRT/ D /3.
A3 / D 4
& ((# *
3 A3
(& #
& 3 6 ==
A3 *
1 o "
(20 # '* | # 1"##
(2.# 16

$



(I<C ((1 () ) (1 ( ( (
1 () 9 -( 29
' 90
) ( \ -
D D 1. R7X8:R7 4 $ Df D" $3
1D " X? 2@ X? RQ7R?R ?QN n 8
& . X? Q:N:: R ? 78Q XRN $ "3 $3
G D$# 1 X{ @ X ?NNN_ RXX NN: 87: DA _K$ 3
X XRN X:Q QQ? NS
4 " 1B X QQ[N? 14 ~ 13%
3 1 % X7 @:N8 R?X ::X :8 33 ~ 1 $3
D 1.3 X7 @:N8 DA 1 $3
L (X
! | X7 @?? X7?

LY # S % HE (#  (#) O+ *(#-( #(




) (@ ( 0(1
( CO(<) (
Rc (0]
L #L S % H& (# (#)

- >0

2( <

(+ *(#-( #( (



LY # S % HE (#  (#) O+ *(#-( #(



7)
( (
( 9
: (
( (2 (
T

% HE& (# (#)

9 ;900
¢+
(+ (G (G
G (

(t+ *(#- (o #C (



LY # S % HE (#  (#) O+ *(#-( #(



4( L . )
$ ~S. N () .

"1 >04 (( , ) 12
RcG2 . I<G "4
1 ¢ CC 0

(€0

LY # S % HE (#  (#)

(t+ *(#-(

#(

(



3K 4 = <
J 3 + <
K G ; <
- "A )* 4 - (! F<
K "JL; <
& 33K ( =3 ;3 <
/I D .= 4 ( A= <
L "JL <
Gl 3 G <
K/ "JL <
/| Cl/ .= "4 ( A= <
"1 3 D " -3 3 <
"o <
J / ( "4 ;3 <
U G L 4%2 4 ;.<
2 G 1L "1y <
G3 G ; <
D 452 4 <
J 3 ( RS
2 4 =U L ; <
1 FA 4 ;3 <
" 1s " HFRS
&3 1 4$.$ L <
13 1 "JL <
2 ( = 1; 3 <
# 1 ( =" 1; 3 <
2 & 4 /A
4 "1 4 ! / o<
* s G2 ;/ <
*1s G ; <
J U K 3 ( <
/DK 43% A<
4 L3 43 A<

LY # S % HE (#  (#) O+ *(#-( #(



